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#SVA SPORTSKA NATJECANJA U LOMBARDIJI I VENETU OTKAZANA, ODGOĐEN

KARNEVAL U VENECIJI, ŠKOLE ZATVORENE I U MILANU...#

U Italiji broj osoba zaraženih koronavirusom porastao je na 152, objavio je u nedjelju prvi čovjek

agencije za civilnu zaštitu Angelo Borrelli, od kojih je troje preminulo, dvije žene i jedan

muškarac. Posljednja žrtva koronavirusa je 77-godišnja žena iz u Creme u Lombardiji koja je

bila hospitalizirana na onkologiji zbog iznimno komplicirane zdravstvene situacije.

Talijanske vlasti objavile su kako poduzimaju drastične mjere kako bi ograničile širenje virusa, a

među njima je i otkazivanje venecijanskog karnevala koji je trebao završiti u utorak i koji je i u

nedjelju privukao brojne posjetitelje na venecijanske ulice i trgove.

Predsjednik regije Veneto Luca Zaia u nedjelju je novinarima kazao kako se "moraju

provesti drastične mjere" koje će biti na snazi do 1. ožujka a koje obuhvaćaju i zabranu

svih javnih i privatnih događaja te zatvaranje škola i muzeja.

Zaia je kazao da je broj zaraženih u regiji Veneto porastao na 25, među kojima i dvije starije

osobe hospitalizirane u samoj Veneciji što su prvi takvi slučajevi u gradu.

Gradonačlenik Luigi Brugnaro rekao je da je vjerojatno da će nedjelja biti posljednji dan

karnevala. U nedjelju poslijepodne trg Sv. Marka još je bio prepun ljudi.

"Mislim da ćemo od večeras provesti dodatne restriktivne mjere", kazao je.

Najveći broj oboljelih do sada je zabilježen u pokrajinama Lombardiji (89) i Venetu (25), a prvi

slučajevi pojavili su se i u regijama Emilia-Romagna (9 slučajeva) i Pijemontu (6 zaraženih),

kazao je Borrelli u Rimu.

Uz to do sada su zabilježena i tri slučaja zaraze u Rimu te dvije preminule osobe.

Jedan se pacijent u glavnom talijanskom gradu potpuno oporavio i u subotu je otpušten iz

bolnice, kazao je Borrelli na konferenciji za novinare dodajući da je u bolnicama na odjelima

intenzivne njege sada 26 osoba.

Po njegovim riječima do sada je provedeno više od 3000 testiranja na virus Covid-19.

Zamjenik talijanskog ministra zdravlja Pierpaolo Sileri kazao je za SkyTG24 kako se očekuje

rast broja zaraženih osoba no nada se da će ostati zemljopisno ograničeni.

Talijanska vlada odlučila je izolirati 11 gradova u kojima su otkriveni zaraženi koronavirusom

kako bi ograničila najveće širenje toga virusa na području Europe.

Odluka obuhvaća 10 općina na području Lodija u Lombardiji oko 60 kilometara jugoistočno od

Milana te jednu u pokrajini Veneto na širem području Padove.

Gradovi u Lombardiji obuhvaćeni mjerama su Codogno, Castiglione d'Adda,

Casalpusterlengo, Fombio, Maleo, Somaglia, Bertonico, Terranova dei Passerini,
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Castelgerundo i San Fiorano u kojima živi oko 50 tisuća stanovnika, a grad Vo' u Venetu

ima oko 3000 stanovnika.

Izolirane gradove neće se moći napustiti, ni u njih ući i to će osiguravati policijske snage,

a prema potrebi i vojska, kazao je talijanski premijer Giuseppe Conte o odluci koju je vlada

donijela u subotu a koja će se početi primjenjivati tijekom nedjelje.

Oni koji prekrše odluke bit će suočeni s kaznenim progonom, dodao je.

"Dobro je imati mjere prisile koje će spriječiti ponašanje koje se ne preporučuje kako bi se

ograničila zaraza", kazao je Conte.

Do sada se stanovnicima preporučalo da ne napuštaju područje svojih gradova.

Conte je kazao kako su oštrije mjere potrebne nakon što je uhvaćena obitelj koja je pokušavala

napustiti to područje.

Conte je kazao kako će mjere biti na snazi dva tjedna što je očekivana inkubacija za virus

Covid-19.

Zbog širenja korona virusa otkazane su nogometne utakmice Serie A.

Središnje vlasti su pozvale su lokalne vlasti da otkažu sportske, kulturne i vjerske događaje te

zatvore javne urede, škole i muzeje u dvije najviše pogođene regije.

U talijanskoj regiji najbližoj Hrvatskoj - Furlaniji-Julijskoj krajini u kojoj nema potvrđenih

slučajeva koronavirusa razmatra se izdavanje preporuke da djeca koja su stigla iz inozemstva

ili iz zahvaćenih talijanskih regija ne idu u škole dva tjedna i budu u kućnoj karanteni, objavljeno

je nakon sastanka kriznog stožera u nedjelju u Palmanovi.

Prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije u Njemačkoj je 16 slučajava zaraze

koronavirusom, u Francuskoj 12 uz jednu preminulu osobu te u Britaniji tri.

Premijer Giuseppe Conte izjavio je da će policija nadzirati situaciju, odnosno da će policajci

sprečavati ljude da ulaze ili izlaze iz gradova koji su pod izolacijom. Također, ako bude

potrebno pomoći će i vojska. "Cilj je zaštiti zdravlje Talijana", kazao je Conte.

I prije hitnog sastanka vladina kabineta lokalne vlasti u sjevernim talijanskim regijama s najviše

zaraženih, Lombardiji i Venetu, zatvorile su škole i zabranile javna događanja.

Austrija ukinula blokadu željezničkog prometa prema Italiji

Austrija je u nedjelju navečer ukinula blokadu željezničkog prometa prema Italiji nakon što se

pokazalo da dva putnika sa simptomima gripe nisu zaražena novim koronavirusom.

Planinski prijevoj Brenner koji povezuje dvije zemlje bio je satima zatvoren kako bi se spriječilo

da zaraženi putnici uđu u Austriju.

 2 / 5

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Broj zaraženih porastao na 152 od kojih troje mrtvih: Italija zatvara gradove najviše pogođene koronavirusom

Kategorija: SVIJETAžurirano: Ponedjeljak, 24 Veljača 2020 06:56

Objavljeno: Nedjelja, 23 Veljača 2020 08:19

Oko 500 putnika bilo je blokirano u vlakovima dok su se provodila testiranja dvoje putnika za

koje se sumnjalo da su zaraženi koronavirusom.

Raste broj zaraženih i u Kini

U Kini je u subotu potvrđeno 648 novih slučajeva zaraze koronavirusom. To je u nedjelju

objavila kineska Nacionalna zdravstvena komisija.

Ukupni broj zaraženih u Kini sada iznosi 76.936 osoba, a broj umrlih povećao se za 97 osoba u

odnosu na prethodni dan. To znači da su do sada od koronavirusa umrle 2442 osobe.

U gradu Wuhanu, epicentru epidemije koronavirusa, zabilježena su nova 82 slučaja smrti.

(Hina) 
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